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Toroczkai László Fehérváron

Lázárinfó Úrhidán

A külügyminiszter látogatása

Helyi ügyekre fókuszál a Kutyapárt

Rác utcai koszorúzás 

Lezárás a Budai úton
Csőtörés hibaelhárítási munkái 
miatt március huszonhatodikán, 
csütörtökön 8 órától változik 
a forgalmi rend a Budai út Vár 
körút és Távírda utca közötti 
szakaszán. A várhatóan április 
másodikáig tartó munkák ideje 
alatt ezen az útszakaszon egyirá-
nyú forgalmi rendet vezetnek be: 
a gépjárműforgalom kizárólag 
a Vár körút irányába haladhat. 
A Piac tér felől érkezők a Vár 
körút vagy a Prohászka Otto-

A Nem a mi háborúnk! című kampánysorozat székesfehérvári állomásán a Fidelitas tagjai 
aláírásokat gyűjtöttek a kötelező hadkötelezettség ellen és a háború békés lezárása mellett 

A Mi Hazánk Mozgalom vasárnapi, székesfehérvári fórumán Toroczkai László, a párt elnöke úgy 
fogalmazott: 2018 óta sokat dolgoztak azon, hogy felmérjék, a magyarokban mennyi hit maradt, 
ami az ország jövőjét és a politikát illeti. A terveikkel kapcsolatban elmondta, hogy szeretnék fele-
lősségre vonni a bűnelkövetőket, és az igazságot, az igazságosságot alapvetővé tenni újra.        S. Z. 

Az úrhidai Arany János utcai szabadidőparkban tartott fórumot kedd este Lázár János. A ren-
dezvényen a kormány politikájának három fő pillérét ismertette, ami a közbiztonság erősítését, 
a munkaalapú társadalom kiépítését és a családtámogatási rendszert jelenti. Vargha Tamás 
országgyűlési képviselő is részt vett az eseményen, ahol szó esett  a települést és a térséget érintő 
kérdésekről és fejlesztésekről is.                                                                                                                               Sz. P. 

Új beruházásfejlesztési programot jelentett be és gyártócsarnokot is avatott szerdán Székes-
fehérváron Szijjártó Péter. A külgazdasági és külügyminiszer elmondta, hogy az elmúlt tíz év 
során hatvan fehérvári beruházásról született megállapodás az állam támogatásával, összesen 
kétszázötvenmilliárd forint értékben, aminek nyomán nyolcezer-nyolcszáz munkahelyet sikerült 
megőrizni. Szijjártó Péter délután utcafórumon is részt vett a belvárosban.                                            P. L.

Múlt héten szombaton a Magyar Kétfarkú Kutya Párt székesfehérvári szervezete víz világ-
napi rendezvényt tartott családias hangulatban a Csónakázó-tó partján, ahol játékokkal és 
kvízekkel várták a szimpatizánsokat. Pásztor Eszter, a párt jelöltje az 1-es választókerületben 
hangsúlyozta, hogy kis pártként elsősorban a helyi problémák megoldására koncentrálnak, és 
fontosnak tartják, hogy saját környezetükből induljanak el a változtatások.                                 S. Z. 

Koszorúzással emlékeztek szombaton délelőtt a Rác utcai templomkert falánál arra a tizenkét 
fehérvári polgárra, akiket szovjet katonák gyilkoltak meg 1945. március 22-én. A megemlé-
kezésen unokáik, ükunokáik is ott voltak, akik minden évben megemlékeznek a II. világhábo-
rú ártatlan fehérvári vértanúiról. Az esemény gyászmisével zárult.                                           Cs. R. 
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Országjáráson a Fidelitas
Pál Loránd

A Fidelitas elindította a Nem a mi háborúnk! 
című kampánysorozatát, mely a hadkötele-
zettség veszélyeire hívja fel a figyelmet. Az 
országjárás fehérvári állomásán Mohácsy 
István, a szervezet elnöke és Kozári Kristóf, 
a Fidelitas Fejér vármegyei elnöke tartott 
beszédet, majd a tagok aláírásokat gyűjtöttek 
a hadkötelezettség ellen.

A kampánysorozat országjárásának 
keddi állomása Székesfehérvár volt. 
Az ifjúsági szervezet a kötelező 
sorkatonaság bevezetésének kocká-
zataira hívja fel a figyelmet, hiszen 
Európa több országában ismét 
napirenden van a hadkötelezett-
ség kérdése: jelenleg kilenc uniós 
országban van kötelező katonai 
szolgálat.
Mint ahogy Mohácsy István, a 
Fidelitas elnöke mondja, szerveze-
tük az orosz–ukrán háború kitörése 

óta következetesen a mihamarabbi 
tűzszünet és a békés rendezés mel-
lett érvel. Kiemelte, hogy az elmúlt 
tizenöt évben Székesfehérváron is 
számos eredményt értek el, hiszen 
Magyarország békében tudott fejlőd-
ni: „A Székesfehérváron tanuló diákok 
egy buszjegy áráért közlekedhetnek egy 
hónapon keresztül. Példamutató, ahogy 
a diáktanács működik, ahogy a fehérvá­
ri fiatalokat a politikai vezetés bevonja 
a közéletbe.”
Kozári Kristóf, a szervezet vármegyei 
elnöke úgy fogalmazott, hogy első-
sorban a fehérváriak érdekeit tartja 
szem előtt, nekik pedig az a fontos, 
hogy ne legyen háború: „Az már 
kiderült, hogy a Tisza párt olajlobbistái­
nak érdeke a háború. Nekünk Fehérvár 
az első, nem akarjuk, hogy a fehérváriak 
pénzét Ukrajnába küldjék! Ezért fontos, 
hogy április tizenkettedikén minél töb­
ben ott legyünk az urnáknál, mert csak a 
Fidesz a biztos választás!”

kár utca irányába haladhatnak 
tovább. 
A korlátozás érinti a helyi és a 
helyközi buszok útvonalát is. A 
belvárosból kifelé közlekedő 14-
es, 14G, 22-es, 23E, 41-es és 44-es 
járatok számára a Távírda (B) 
megállóhely kimarad, melynek 
pótlására a terelőúton található 
Budai út/Deák Ferenc utca (B) 
megállóban állnak meg az autó-
buszok. A helyközi járatoknak 
kimaradó megállóhelye nem lesz.
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Elindult a nagyszabású 
útfelújítási program 

Húszmillió forintba került a Nyárfa utca felújítása 

Szabó Petra

Fájó veszteség érte közösségünket: elhunyt 
dr. Dienesné Fluck Györgyi, a 14. számú 
választókerület korábbi önkormányzati 
képviselője. 

Dr. Dienesné Fluck Györgyi 
Mária Budapesten született 1941-
ben, de az általános iskolát már 
Székesfehérváron végezte, majd 
a Teleki Blanka Gimnáziumban 
érettségizett. A győri Egészségügyi 
Főiskolán tanult, és gyógyszerész 
szakasszisztensként helyezkedett 
el. 1969-től nyugdíjazásáig pedig a 
ma legnagyobb lakossági banknál 
dolgozott. 
Ezt követően új fejezet kezdődött 
életében: 2006-tól 2024-ig, tizen
nyolc éven át képviselte a 14. szá-
mú választókörzetben élőket. Ten-

A meghirdetett városi útfelújítási prog-
ramhoz kapcsolódva – egy korábbi ígéretet 
teljesítve – elkészült a Nyárfa utca felújítása. 
Pénteki rendkívüli ülésén további hét utca 
felújításáról is dönt a város képviselő-testü-
lete, miközben a Nagyszombati út esetében a 
várakozások szerint már a nyertes kivitelezőt 
is kihirdethetik.

Háromszáz méter hosszan több 
mint ezeregyszáz négyzetméter-
nyi aszfalt kopóréteget újítottak 
fel a Nyárfa utcában, illetve ahol 
kellett, megerősítették az alépít-
ményt is. A burkolat mellett a 
padkákat is rendezték, és javítot-
tak a csapadékvíz-elvezetésen is. 
A Nyárfa utcával kezdődött az a 
nagyszabású útfelújítási prog-
ram, amiről februárban számolt 
be Vargha Tamás, Székesfehérvár 
országgyűlési képviselője és a 
város polgármestere, Cser-Palko-
vics András. A programban utak, 
járdák felújítása, valamint parko-
lók építése, fejlesztése szerepel.
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Dr. Dienesné Fluck Györgyi (1941–2026) 

Odúkat és fészkeket osztottakDr. Dienesné Fluck Györgyi emlékére
Novák Rita

Hétfőn kiosztották azokat a madár- és 
denevérodúkat, valamint fecskefészkeket, 
melyekre a Virágos Székesfehérvár program 
keretében pályázhattak a város lakói. 

Nemcsak denevérodúra, hanem 
fecskefészekre és madárodúra is 
lehetett idén pályázni. Mészáros 
Attila alpolgármester szerint egyre 
népszerűbb a program állatvédel-
mi része is: „A Sóstó megújításakor 
gondoltunk arra is, hogy szűkebb 
lakókörnyezetünkben is igyekezzünk 
a természetvédelmi nevelést segíteni. 

A kezdeményezéshez kétszázhúsz háztartás csatlakozott 
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Alsóváros önkormányzati kép-
viselője lapunknak elmondta, 
hogy az elmúlt évek legnagyobb 
városi beruházása volt a déli 
összekötő út, melynek forgalma 

folyamatosan növekszik, hiszen 
két fontos ipari területet, illetve a 
déli és délkeleti városrészeket is 
összeköti. Mészáros Attila arról 
is beszélt, hogy ennek építésekor 

ígéretet tettek a fa nevű utcák 
felújítására, amiből a Nyárfa el-
készült, de hamarosan a Fenyőfa 
és a Hársfa utca is követi.
A múlt csütörtöki bejáráson 
elhangzott, hogy a következő 
közgyűlésen a már említett 
Fenyőfa és Hársfa utcákon túl 
további öt út rekonstrukciójára 
írnak ki közbeszerzési eljárást. 
Ezek a Széchenyi út aluljáró
szakasza, a Topolyai utca, a Palo-
tai út kivezető szakasza a Szent 
Gellért utcától a Kereszttöltés 
utcáig, a Horvát István utca a 
Széchenyi utcától a Lövölde 
úti körforgalomig, valamint a 
Nyitrai utca Zobori és Fiskális út 
közé eső szakasza. Ezen utcák 
egy részében akár már ebben az 
évben be is fejeződhet a felújítás. 
Arról is szó esett, hogy a pénteki 
közgyűlésen várhatóan le tudják 
zárni a Nagyszombati út első üte-
mére kiírt közbeszerzési eljárást, 
így áprilisban megkezdődhet a 
munka a Budai út és a Zsolnai út 
közötti szakaszon. 

Ezért indítottuk el már korábban a 
madárodúprogramot, amihez aztán 
csatlakozott a denevérodú, illetve a 
fecskefészek.” 
Bozai István városgondnok 
kiemelte, hogy nemcsak környezet-
védelmi, hanem szúnyoggyérítési 
szempontból is fontos ez a pályá-
zat: „Fehérvár élen jár a szúnyog­
gyérítés korszerű és környezettudatos 
megoldásában. Kémiai helyett biológiai 
szúnyoggyérítést használunk, bevonva 
a lakosságot.” 
A Virágos Székesfehérvár program 
a komposztládák és az esővízgyűjtő 
edények kiosztásával folytatódik. 

nivaló volt bőven, hiszen a vidéki 
nyugalmat árasztó Börgöndtől a 
panelházas Köfém-lakótelepen át a 
kertvárosias Ráchegyig, Búrtelepig, 
a Seregélyesi út környékéig eltérő-
ek voltak a megoldandó feladatok 
és a lakossági igények. Büszke volt 
arra, hogy egymás után négyszer, 
igen magas szavazati aránnyal vá-
lasztották meg a 14. számú választó
körzetben: „A Jóisten megáldott 
azzal a tehetséggel, hogy mindenkivel 
megtalálom a közös hangot” – fogal-
mazta meg. Szívügyének tekintette 
az emberek szolgálatát és szeretett 
városát, Székesfehérvárt. 
A város vezetése és közössége 
mély fájdalommal, családja gyászá-
ban osztozva búcsúzik a szeretett 
képviselőtől. Emlékét megőrizzük!
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Vitaverseny hetedikeseknek

,

A gondolatok érvelő kifejtése, a kulturált 
párbeszéd iránti elköteleződés ösztönzése 
volt a célja annak a versenynek, amelyet 
hetedik osztályosoknak szerveztek meg 
szerte a Kárpát-medencében. A végső 
megmérettetésnek a Mathias Corvinus 
Collegium adott otthont csütörtökön. Az 
értékelésnél lényeges szempont volt a 
valós érvek ütköztetése, hogy a verseny-
zők figyelmen kívül hagyják személyes 
véleményüket, meglátásukat, és tárgyila-
gosan érveljenek egy-egy téma mellett. A 
nagy érdeklődésre való tekintettel jövőre 
is megrendezik a vitaversenyt a felső 
tagozatosok számára.                            Cs. R. 
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Baráti nemzetek Újabb okostanterem a városban
Szabó Petra Szabó Petra

Idén is megemlékeztek a magyar–lengyel 
barátság napjáról Székesfehérváron. A keddi 
program koszorúzással kezdődött a Katyn-
emlékkeresztnél, majd a Szent István Király 
Múzeum Rendházában szerveztek ünnepséget. 

A Jávor Ottó téri Katyń-emlék
keresztnél koszorúzással kezdődött 
a magyar–lengyel barátság napja 
rendezvénysorozata. A 2012-ben 
ezen a napon felavatott emlékmű-
nél a második világháborús katyńi 
vérengzés lengyel áldozatai előtt 
tisztelegtek a városi és vármegyei 
önkormányzat tagjai, a történel-
mi egyházak, a Közép-Európai 
Többnemzetiségi Hadosztály, a 

A technikumok közül elsőként a Széchenyi-
ben alakítottak ki okostantermet. Ezzel már 
összesen tizennyolc iskolában adták át a leg-
modernebb technológiával felszerelt termet 
Székesfehérváron. Idén még két helyszínnel 
bővül az Okostanterem-programban résztvevő 
intézmények köre.

Okostábla, háromdimenziós 
nyomtató és lézervágó is helyet 
kapott Székesfehérvár legújabb 
okostantermében. Mostantól a 
hagyományos oktatás a legmo-
dernebb eszközökkel kiegészítve 
zajlik, a gyerekek füzetek helyett 

Fehérvár lengyel testvérvárosából, Opoléból és Opole vajdaságból is érkeztek vendégek Modern padok és székek is segítik a digitális oktatást a megújult teremben 
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Diána Gránit Kft.
Időtálló gránit síremlékek,
minőségi munkával, 

garanciával 
és átlátható árakkal.

Már szombaton is nyitva 8-12 h-ig!

www.dianagranitkft.hu
06 20/272-7883

tableteken dolgoznak majd.
Az általános iskolákban már 
elkészültek ezek a fejlesztések, 
most a középiskolákra került a 
fókusz. A Széchenyi a techniku-
mok közül elsőként csatlakozott 
a hat évvel ezelőtt indult Okos-
tanterem-programhoz. Az elmúlt 
hónapokban kilenc széchenyis 
tanár vett részt képzéseken, 
hogy korszerű ismeretek birto-
kában adhassák át a gyerekek-
nek a tudást.
A program folytatódik: legköze-
lebb a Ciszterci és a Teleki gim-
náziumban vehetnek birtokba 
hasonló okostantermet a diákok. 

kulturális és oktatási intézmények 
és szervezetek képviselői. 
A program a Szent István Király 
Múzeum Rendházépületében 
folytatódott, ahol elsőként Molnár 
Krisztián, a Fejér Vármegyei 
Közgyűlés elnöke köszöntötte 
a résztvevőket. Székesfehérvár 
polgármestere pedig beszédében a 
testvérvárosi kapcsolatok fontos-
ságát hangsúlyozta. Cser-Palkovics 
András szerint ez az országok 
közötti barátság példa lehet egész 
Európának. 
A programot székesfehérvári 
diákok műsora, a Székesfehérvári 
Balettszínház lengyel szólistáinak 
műsora és az opolei zeneiskola nö-
vendékeinek előadása színesítette. 
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Honvédelmi park nyílt Fehérváron

Erőnléti és ügyességi pályákkal, ejtőernyő-szimulátorral, drónarénával összesen több mint 
háromezer négyzetméteren vár minden korosztályt az új Székesfehérvári Honvédelmi Park a 
Bregyó közi Sportcentrumban  

A honvédelem ügyét a fiatalokhoz közelebb hozó parkot múlt pénteken Vargha Tamás 
országgyűlési képviselő, honvédelmi miniszterhelyettes, Mihócza Zoltán altábornagy és 
Cser-Palkovics András polgármester avatta fel                                                                              K-D. R.
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Drónokkal versenyeztekKávézó szülőknek és kisgyerekeknek
Csapó Ramóna

Hagyományteremtő szándékkal indult útjára 
az a drónverseny, amelyet még novemberben 
hirdettek meg középiskolások számára. A vég-
ső megmérettetést szombaton rendezték meg, 
amelyen tizenkét csapat vehetett részt. 

Drónokkal és diákokkal telt meg 
a Köfém Sportcsarnok: a közép-
iskolás fiatalokat egy izgalmas 
megmérettetés várta, ahol a drón
irányítás és -programozás állt a 
középpontban. A tizenkét csapat 
tagjainak négy feladatot kellett 
megoldaniuk minél gyorsabban 
és minél kevesebb hibaponttal. 
Az Alba Innovár Digitális Él-

Négy feladatot kellett megoldaniuk a versenyzőknek a drónokkal: irányítás, programozás, 
manőverezés, valamint beszámoló a felkészülési időben készített drónnaplóról

Gyerekzsivajjal és a plafon felé utat törő lufikkal nyílt meg pénteken a Zrínyi utcában a 
Mookka Play Café, ahol a kisgyermekes anyukák, apukák mellett a gyermekek is biztosan jól 
érzik majd magukat. A kávézóban a játéktér nagyobb, mint maga a kávézóhely, van itt kis-
konyha, barkácsasztal, jelmezek és minden, ami gyermekszem-száj ingere!                          S. Z.

Fo
tó

: K
iss

 Lá
sz

ló

Fo
tó

: K
iss

 Lá
sz

ló

ményközpont az Alcoa Kerék-
termékgyárral közösen szervezte 
meg a versenyt azzal a céllal, hogy 
megmozgassák a városi diáksá-
got, illetve hogy megismertessék 
a fiatalokkal a dróntechnológiát: 
„Erősödött a kreativitásuk, megtanul­
hatták, hogyan bízzanak egymásban, 
és hogyan tudnak együttműködni egy 
másik csapattal” – emelte ki Laufer 
Tamás, az Alba Innovár vezetője. 
A harmadik helyen a Váci Mihály 
Technikum csapata, a másodikon 
az Árpád Technikum tanulói 
végeztek. Az első helyért járó 
jutalmat a Vörösmarty Mihály 
Technikum VM GoDrón csapata 
vehette át.

Táborvezetők jelentkezését 
várjuk a Velencei Táborba!

Székesfehérvár Városgondnok-
sága táborvezető pedagógust 
keres bentlakásos táborába, 
tizenöt-húsz fős gyermekcsoport 
mellé.
Helyszín: Velencei Gyermek- és 
Ifjúsági Tábor (2481 Velence, 
Régiposta u. 1.)
Turnusok: 3 turnus (2026. 07. 
05.–07. 24.) vasárnapi érkezéssel 
és pénteki hazautazással

Pályázati feltételek:

Pedagógusi végzettség (tanár, 
tanító, óvodapedagógus, dajka, 
pedagógiai asszisztens, gyógy-
pedagógus)
Vezetői tapasztalat
Tapasztalat gyermektáboroztatás-
ban, gyermekprogramok szerve-
zésében
Felelősségteljes, magabiztos 
munkavégzés
Jó helyzetfelismerés és döntés-
képes hozzáállás
Kreativitás, megbízhatóság, 
empátia
Speciális (333-as kódszámú) 
erkölcsi bizonyítvány

A pályázat részeként kérjük 
bemutatni:

Vezetői tapasztalatait (különösen 
gyermek- vagy ifjúsági közegben)
Pedagógusi tevékenységét

Korábbi tábori részvételeit, tábor-
vezetői vagy segítői tapasztalatait
A tábor tervezésével kapcsolatos 
szakmai elképzeléseit, ötleteit 

A táborvezető fő feladatai:

A nyári tábor teljes körű szakmai 
és szervezési irányítása
A tábor működésének koordiná-
lása
A pedagógusok munkájának 
megszervezése és irányítása
Folyamatos kapcsolattartás a tá-
borban dolgozó munkatársakkal
A pedagógusok turnusbeosztásá-
nak elkészítése
A tábori programok megtervezé-
se, szervezése és lebonyolítása
A programok zavartalan megvaló-
sításának biztosítása a gyermekek 
életkori sajátosságait figyelembe 
véve

Amit kínálunk:

Megújult, igényes környezet
Szakmailag támogató közeg
Felelősségteljes, változatos fel-
adatkör
Bruttó 37.800 Ft/nap megbízási díj
Napi háromszori étkezés
Jelentkezés: a tabor@varos-
gondnoksag.hu e-mail-címen, a 
tárgyban megjelölve: „Táborveze-
tő – Velence”.
Határidő: 2026. április 10. 
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Szakál Antal emléke

Loveshake – Az élet összeráz János-passió az Öreghegyen

Vakler Lajos

Vakler Lajos Vakler Lajos

Pénteken este Majoros Róbert és Majorosné 
Szabó Veronika tanítványai, az Alba Regia 
Alapfokú Művészeti Iskola táncosai műsorával 
kezdődött az a kiállítás, amely Szakál Antal 
képzőművész és tanár hagyatékából nyílt az 
Öreghegyi Közösségi Házban. 

A tárlatot Szakál Györgyi, a mű-
vész lánya, Östör Annamária, a vá-
rosrész önkormányzati képviselője 
és Bobory Zoltán költő ajánlotta a 
közönség figyelmébe. 
Szakál Antal gyermekéveit a 
Somogy–Tolnai-dombság termé-

„Tudod, kik a boldogtalanok? Akik kétségbe-
esetten mímelik azt, ami másokból úgy fakad, 
mint a virág!” 

Talán ez az Utassy-kérdés és 
-válasz is segítette a színházbarát 
közönséget hétfőn, hogy fel
fedezőútra induljon Szabó Győző 
és Rezes Judit segítségével a Szent 
István Hitoktatási és Művelődési 
Házban azon az estén, melynek 
keretében a két népszerű művész 
– a fenti címmel – dalokban és 
szóban mesélték el, mutatták be 

Berze János lelkipásztor köszöntőjét követően 
Bach monumentális János-passiója, a nagy-
böjti időszak egyik legmélyebb klasszikus 
zenei műve csendült fel pénteken este a Budai 
úti református templomban az Alba Regia 
Szimfonikus Zenekar húsvéti hangversenyén. 

A koncerten a zenekar partnere-
ként közreműködött az Ars Ora-
toria Kamarakórus, az evangelis-

Szakál Antal festményeit és kézműves alkotásait is megtekinthették a tárlat megnyitójának 
vendégei. A kiállítás május huszonkilencedikéig látogatható az Öreghegyi Közösségi Házban, 
hétfőtől péntekig 15 és 19, szombaton 10 és 18 óra között. 

Rezes Judit és Szabó Győző párkapcsolatuk történetét mesélte el a közönségnek – kicsit 
másként 

Bach zenéje az emberi érzelmek teljes skáláját bejárja a megrendüléstől és a fájdalomtól a 
csendes megnyugvásig, amelyben már a húsvéti remény fénye is felcsillan 
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összetartozásuk felemelő pillana-
tait és fájdalmas történéseit. 
Az est bizonyosan megerősítést 
nyújtott mindenkinek, hiszen az 
elénk tárt élethelyzetek látszó-
lag formabontó játéknak tűntek, 
ugyanakkor köznapi-ünnepi 
igazságokról szóltak. 
A színházi duettben azt is meg-
tapasztalhattuk, hogy a szóra-
koztató, ironikus, ugyanakkor 
gyakran fájdalmas helyzeteket 
megmutató játék történetei 
mindenki számára ismerősek 
lehetnek, és példaként szolgál-
hatnak. 

ta szólamát Christian Rathgeber 
énekelte, míg a hangversenyt a 
Liszt-díjas karnagy, a magyar kó-
rusélet egyik meghatározó alakja, 
Pad Zoltán vezényelte. 
A húsvéti hangverseny ezúttal 
sem csak egy koncert volt, sokkal 
inkább közös lelki élmény: egy 
alkalom, amikor a zene segít egy 
pillanatra megállni és a nagyböjt 
csendjében újra felfedezni a hús-
vét üzenetének mélységét. 

szeti környezete határozta meg, 
mely egész életművében visszatérő 
inspirációként jelent meg. Taná-
ri diplomáját Pécsett szerezte, 
pályáját a dégi Hunyadi János 
Nevelőotthonban kezdte. Később 
Székesfehérváron élt és dolgozott. 
Alkotóként és közösségszervező-
ként meghatározó szerepet vállalt 
a város kulturális életében. Több 
művészgeneráció vallja mesteré-
nek. A tárlat látogatói meggyő-
ződhettek arról, hogy a festészet 
mellett a képzőművészet más 
területein is alkotott: kisplasztiká-
kat és domborműveket készített. 

Zenés tavaszköszöntő

Ismét emlékezetes zenei élménnyel ajándékozta meg az idősebb fehérváriakat a város 
önkormányzata. Szerdán délután hagyományosan az Alba Regia Sportcsarnokba várták a 
vendégeket, akik a hazai magyar operettvilág egyik legnépszerűbb párosa, Szendy Szilvi és 
Peller Károly műsorát láthatták, hallhatták. 

Megteltek a széksorok a csarnokban, ahol a hálás közönség a legnépszerűbb operettsláge-
reknek tapsolhatott                                                                                                                     (Forrás: ÖKK)

Fo
tó

k:
 Si

m
on

 Er
ik

a



7Közéleti hetilap KULTÚRA FEHÉRVÁR

Schneider-Zaj Ákos nyerte 
a Versünnepet

A Fehérvári Versünnep idén is a Fehérvár Médiacentrum, Székesfehérvár önkormányzata, a 
Székesfehérvári Egyházmegye, a Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház, a Vörösmar-
ty Színház, a Szent István Király Múzeum és a SZÉPHŐ Zrt. összefogásának köszönhetően 
valósult meg. A rendezvényen Cser-Palkovics András polgármester hangsúlyozta, hogy a 
tehetségkutatás és a tehetséggondozás egyaránt kiemelt szerepet tölt be a város életében, 
és abban bízik, hogy a fiatalok ugyanúgy, mint a korábbi évek döntősei, sikeresek lesznek, és 
továbbviszik Székesfehérvár jó hírét. 

Az idei versenyre minden korábbinál többen jelentkeztek: több mint ötven produkciót 
láthattunk, hallhattunk az elődöntőben. A tizenkét döntős pedig ebben az esztendőben is 
meghívást kapott a Székelyföldi Varga Sándor Verstáborba. 

A Városháza Dísztermében ezúttal is nagy érdeklődés kísérte az előadásokat. A döntős 
fiatalok – akiknek felkészítését idén is a Vörösmarty Színház művészei segítették – a magyar 
költészet legkiemelkedőbb alakjainak műveivel örvendeztették meg a közönséget. 

A zsűri elnöke Kubik Anna Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművész, érdemes művész, 
a Nemzet Művésze volt, munkáját Bobory Zoltán költő, Jakubek Tiborné, a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Ház igazgatója, Vakler Lajos újságíró, a Fehérvár Médiacentrum 
szerkesztő-riportere és Závodszky Noémi színművész segítette 

A tizenkét döntős közül legjobbnak Schneider-Zaj Ákost, a Vasvári gimnázium diákját válasz-
totta a zsűri. A győztes a Fehérvári Versünnep döntőjére Arany János Zách Klára című versével 
érkezett. Schneider-Zaj Ákos a versek mögöttes tartalmát keresi. Mint lapunknak elmondta, 
szereti azokat az érzelmeket, melyeket egy-egy mű olvasása előidéz benne. A tizenegyedi-
kes diák számára nagy örömet jelent, hogy a versek szeretete most a Fehérvári Versünnep 
győztese címet is elhozta számára. 

Második lett Szabó Gergő, harmadiknak pedig Kulkov Szonját választották. A SZÉPHŐ Zrt. kü-
löndíját Fekete Alex Richard nyerte el, a Fehérvár Médiacentrum különdíjasa, azaz a Lukácsy 
József-emlékdíj birtokosa pedig Szücs Boglárka lett. A zsűri minden tagja egyetértett abban, 
hogy az egyik legszínvonalasabb döntő volt az idei a Versünnep történetében. Véleményüket 
minden bizonnyal osztják a helyszínen jelenlévők és a Fehérvár TV nézői is, akik idén először 
élőben követhették a verseny döntőjét a város televíziójában.  

Farkas Angéla, Török Laura

A Városháza Díszterme adott otthont szombaton délelőtt az idén rekordlétszámú nevezővel indult 
XVI. Fehérvári Versünnep döntőjének. A rendkívül színvonalas előadások közül Schneider-Zaj 
Ákosét ítélte a legjobbnak a Kubik Anna által vezetett zsűri. 
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A keménykezű, 
de gondoskodó főispán

Eörményesi és karánsebesi báró Fiáth Pál, 
Székesfehérvár szabad királyi város és Fejér 
vármegye főispánja 

Nagy Zoltán Péter

Nem mondanám, hogy közönséges szombat 
hajnal ébresztette az akai cselédnépet, mert 
bár a jószágok kérték, mi nekik jár reggelente, 
s már az igavonókat is bekötötték, hiszen 
a földön is akadt munka bőséggel, de csak 
közeledett az a pünkösd!

A napfény vörös lángja áttörte a 
sötétkék eget, és a hetek óta eső 
nélkül maradt zsenge zöld levelek 
szinte percegtek. A pirkadati 
nyüzsgés már alábbhagyott, ami-
kor a birtok gazdájának hintója, 
na jó, lovas fogata bezörgött Kecs-
ke-pusztára. A májusi reggel már 
olyan hőséget sugárzott, mintha 
július végét írtak volna, amikor 
a délelőtt derekán a csendet éles 
sikoltás hasította ketté. Fiáth báró 
nézegette, honnan jön a fület 
bántó hang, s látta a puszta másik 
felén vastagon rohanó fekete 
füsttömeget. Lovait hátrahagy-
va rohant a béresek nádfedeles 
hajlékai felé. Az egyik lángoktól 
ropogó házba berúgta a füstölgő 
ajtót, és egy félájult asszonyt 
húzott ki. A szomszéd házban 
reccsenve szakadt be egy gerenda 
a tűz súlya alatt, amikor a báró 
azt gondolta, ezt a házat már 
semmi nem menti meg. Ekkor 
gyermeksírás, jajveszékelés tört 
ki a megroppanó ablaküvegek 
helyén. Fiáth Pál a saját életét is 
kockára téve betört a házba, és 
kisgyerekekkel a karjaiban jött 
ki a bejáraton, ami a következő 
pillanatban beomlott.
A Székesfehérvár és Vidéke újság 
1888. május huszonkettedikei 
száma ekképp folytatta a történe-
tet: „Két gyermeket a nemes báró 
élete veszélyeztetésével mentett 
ki a lángok közül, de a szülők 
maguk már nem menekülhettek 
s apa, anya a tűzzsalátnokban 
lelték halálukat. Benn égett a 
két házaspáron kívül még egy 
asszony is, egy pedig oly súlyos 
égési sebeket szenvedett, hogy 
életben maradásához kevés a 
remény.” 
Fiáth Pál a Veszprém vármegyei 
kis községben, Vörösberényben 
(ma Balatonalmádi) született 
1850. március huszonötödikén, és 
gyakran járt a nagyatyai birtokra, 
Akára. Így eshetett, hogy akkor 
is otthon volt, amikor a béresek 
házai máig tisztázatlan körülmé-
nyek között leégtek.
Fiáth Pál ügyvédnek tanult arisz-
tokrata volt, és kötődött Veszp-
rém vármegyéhez, mert a családi 
kötelék is oda húzta. Mikor jogi 
diplomáját megszerezte, apja, 
Fiáth Ferenc Veszprém vármegye 
főispánja volt. Ez mindenkép-
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pen hozzásegíthette Fiáth Pált a 
veszprémi főjegyzői állás betölté-
séhez. Sőt huszonöt évesen már 
a Főrendiház megválasztott tagja-
ként képviselhette a vármegyét. 
Mindez tiszta és egyenes karriert 
sejtetett veszprémi pályafutásá-
ban. De bátyját, Miklóst 1891. 
április tizennegyedikén Szé-
kesfehérváron megválasztották 
főispánnak és a vármegye főhad-
nagyának. Miklós azon ritka libe-
rális politikusok közé tartozott, 
akik nem szerették halmozni a 
betöltött pozíciókat, ezért amikor 
1896. november huszonötödikén 
megválasztották az országgyűlés-
be, azonnal lemondott főispáni 
és főhadnagyi tisztségéről. Egy 
hónappal később, december 
huszonkilencedikén töltötte ki a 
szolgálatot. A Pesti Hírlap azon-
nal megkezdte a találgatást, ki 
is lehet Fiáth Miklós utóda, amit 
1896. december tizennegyediki 
számában meg is szellőztetett: 
„Fiáth főispán fölmentése. A 
király, a hivatalos lap közlése 
szerint, báró Fiáth Miklóst, Fejér 
vármegye és Székesfehérvár sza-
bad királyi város főispánját, ezen 
minőségében tett szolgálatai elis-
merése mellett, főispáni állásától 
saját kérelmére fölmentette. A 
főispán tudvalevőleg képviselővé 
választatott a fejérmegyei bodajki 
kerületben. Utódjául b. Fiáth Pál 
Veszprém megyei nagybirtokost 
emlegetik.” 
A sajtójóslat bejött. Ezt a decem-
ber harmincadikán megjelenő 
Székesfehérvári Hírlap is megerő-
sítette: „Az új főispán. A főispáni 

szék betöltésére vonatkozólag az 
utóbbi időben ismét különféle 
kombinációk keringtek a levegő-
ben, holott – mint megbízható for-
rásból értesülünk – Fiáth Pál báró 
kinevezése már bevégzett tény.” 
A főispáni székbe emlegették a 
korábbi alispánt, Bóné Gézát és 
Sárközy Aurélt, aki ekkor ország
gyűlési képviselő és Komárom 
vármegye főispánja. Közben 
teltek a hetek, és a találgatások 
egyre csak szaporodtak. Aztán 
beütött a ménkő: Esterházy Mó-
ricz, Veszprém vármegye főis-
pánja 1897. február 19-én benyúj-
totta lemondását Perczel Dezső 
belügyminiszternek, s ekkor 
ismét fellángoltak a találgatások, 
mert napnál világosabban látta jó 
néhány újságíró, hogy Fiáth Pál 
Veszprémbe kerül. 
A Székesfehérvári Hírlap éppen 
a ma már nemzeti ünnep előtti 
napon, március tizennegyedikén 
jelentette be: „Habemus pápám! 
Végre valahára a sok mindenféle 
kombináció dacára is Báró Fiáth 
Pál, veszprém megyei földbirto-
kos, volt főispánunk testvéröcs-
cse neveztetett ki a megye és 
város élére. Az új főispán épen 
a legjobbkor jön, a beigtatási 
ünnepségek után azonnal megis-
merkedhetik a díszes városházi 
állapotokkal és teljes erővel hoz-
záfoghat a tisztogatáshoz.” 
És mire gondoltak a tisztogatás-
sal kapcsolatban? Nos, a várost 
ellepte a korrupció, a hivatali 
visszaélések egész sora. Bár a 
belügyminiszter részletes vizsgá-
latot rendelt el, a közvélemény 
mégis úgy tartotta, hogy ez csak 
a botrányok elkendőzésére volt 
alkalmas. Viszont a helyi hírlap 
újságírói meg voltak győződve 
arról, hogy helyben szükséges 
a kemény kéz, valakinek itt, 
Székesfehérváron kell rendet 
teremtenie, és ezt a rendteremtőt 
Fiáth Pálban látták. 
A helyben kutatott ügyeket a 
belügyminiszter megbízottja 
és a polgármester, Havranek 
József helyettese, Keresztes Ignác 
vizsgálta. Ezek közül a legkirívób-
bak Seidel Lajos városkapitány 
dolgai voltak, akit vesztegetéssel, 
korrupcióval, zsarolással, sőt 
garázdasággal vádoltak. Ahogy 
kinevezték Fiáth Pált, a vizsgálat-
ban résztvevők gyorsan lezárták 
az ügyeket, és a legfőbb bűnöst 
ötszáz forintra büntették, majd 
visszahelyezték hivatalába. Fiáth 
Pál átnézte a vizsgálati anyagot, 
és azonnal fellebbezett a belügy-
miniszternél. A hosszú idő után 
elfogadott fellebbezés következ-
ménye az lett, hogy Seidel hét 

hónapra börtönbe került, és az 
új főispán, Fiáth Pál valamennyi 
érintettet megfosztott hivatalától. 
Nyugodtan kimondhatjuk, hogy 
kemény fehérvári belépője volt 
az új főispánnak, és ehhez hűen 
végezte további megbízatását is. 
Mindjárt az elején megmentette 
a színházi részvénytársaságot, 
amely egy felszámolási eljárás 
következményeként ebek har-
mincadjára került volna, és Fiáth 
a város tulajdonába helyezte a 
színházat. 
Az országos és a helyi gazdasági 
javaslatokat is bírálta, sőt komoly 
ellenállást tanúsított, ha az Szé-
kesfehérvárt és Fejér vármegyét 
hátrányos helyzetbe sodorhatta. 
Ugyanakkor a fejlődésnek elköte-
lezett híve volt. Ennek ékköve az 
egykori felsővárosi piac terüle-
tére megépített bírósági épület, 
valamint a Szent György Kórház, 
amiket főispánsága alatt húztak 
fel. Fiáth hathatós támogatásával 
épült fel a mai Petőfi és Kos-
suth utca két sarkán a pénzügyi 
palota és a postapalota épülete. A 
főispán tízéves szolgálati idejében 
épült meg a gyorsan híressé vált 
közuszoda, az Árpád fürdő is. 
A gazdasági érdekek azt diktál-
ták, hogy tagja, sőt elnöke legyen 
a Fejérmegye Gazdasági Egyesüle-
tének. Elnöki tisztségét 1905. no-
vember tizenötödikén délelőtt fél 
tizenegyig tartotta meg, amikor is 
beadta lemondását, és tisztújító 
gyűlésre szólította fel az egyesület 
tagjait. Ezt elfogadva új elnöknek 
azt a Széchenyi Viktort választot-
ták, aki később Fiáth Pált követ-
te a főispáni székben is. Fiáth 
főispánként gyakorlatilag 1906. 
február huszonhatodikán, hétfőn 
elnökölt utoljára, ezt követően a 
közgyűlésen akadályoztatás miatt 
nem jelent meg. 
A Székesfehérvár és Vidéke újság 
1906. március huszonkettedikén 
megjelent számában a hír így 
szólt: „Báró Fiáth Pál főispán 
felmentése. Ő Felsége a király 
báró Fiáth Pált Fejér vármegye és 
Székesfehérvár szab. kir. város 
főispánját saját kérelmére a mai 
nappal felmentette állásától, ezen 
állásában szerzett érdemei elisme-
résein a Lipót-rend lovagkereszt-
jét adományozván neki.”
Fiáth Pál huszonöt évesen, legfia-
talabb tagként szólalt fel először 
az Országgyűlésben, s végül 1935. 
április huszonkilencedikén mint 
korelnök mondta utolsó beszédét 
ugyanott. Ugyanazon év október 
huszonkettedik napján halt meg. 
A tűzből kiszabadított két gyer-
mek felcseperedéséről ő és felesé-
ge, Matild gondoskodtak.
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Megnyílt a Szent II. János Pál pápa 
életét bemutató kiállítás

Totus Tuus

A kiállítás megnyitóján a zsúfolásig megtelt egykori ciszterci rendház épületében megjelen-
teket Pokrovenszki Krisztián, a Szent István Király Múzeum főigazgatója köszöntötte hétfőn 
kora este, majd Vargha Tamás, Székesfehérvár országgyűlési képviselője szólt a megnyitó 
résztvevőihez 

Stanisław Dziwisz bíboros, aki harminckilenc éven keresztül II. János Pál közvetlen közelében 
élhetett, szintén eljött a megnyitóra. A pápa egykori titkára, Krakkó emeritus érseke arról is 
beszélt, hogy a Kelet-Közép-Európában uralkodó kommunista rezsim sötét éveiben II. János 
Pál támogatta a szabadság és a szuverenitás visszaszerzése érdekében tett erőfeszítéseket, 
ami jelentősen hozzájárult a nemzetek felszabadításához.

„Vannak személyiségek, akiknek az élete nem csupán egy történet, hanem egy egész korszak 
iránytűje. Szent II. János Pál pápa hatalmas öröksége, tanítása, életútja és példája érték. 
Közös értékünk, amelyet közös felelősségünk és kötelességünk őrizni!” – fogalmazott Vargha 
Tamás köszöntőjében

Spányi Antal megyés püspök felidézte a szentatya első, esztergomi látogatását, amikor ő 
maga személyesen találkozhatott II. János Pállal. Kapcsolatuk új szintre emelkedett, amikor 
1998-ban kinevezte őt püspökké. 2001-ben, amikor újra találkozhattak, a pápa már beteg 
volt: „A magánkápolnájába is meghívott bennünket, hogy koncelebráljunk vele. Ott átérez-
hettük a gyenge fizikumú, de nagy hittel élő ember lelki erejét.” 

A fehérvári múzeumban látható kiállításon a Mária-kultusz is megjelenik, amely a múlt 
század egyik meghatározó egyházi és történelmi személyiségének életútjában kiemelt 
szerepet játszott. A Totus Tuus – Teljesen a tiéd! című kiállítás szeptember huszonhetedikéig 
lesz látható a Szent István Király Múzeumban.

A kiállítás a pápamobil, a vízitúrákon használt kajak, az eredeti pápai palást, valamint egyéb 
relikviák mellett Szent II. János Pál történelemre gyakorolt hatását is bemutatja 

Farkas Szilárd

Totus Tuus, azaz Teljesen a tiéd címmel nyílt meg hétfőn este a Szent István Király Múzeumban a 
Szent II. János Pál pápa életét bemutató kiállítás, mely a Szentatya személyes tárgyai, ereklyék, 
különleges érmék, kordokumentumok és más ritkaságok segítségével ad képet a néhai katolikus 
egyházfő örökségéről és a történelemre gyakorolt hatásáról. 
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   Főbb feladatok:
          •   Gázmotorok, kazánok és segédberendezéseik 
  üzemeltetése, üzemképességének fenntartása
          •   Üzemviteli ellenőrzések;
          •   Gyújtófeszültség mérések, gyújtógyertyák 
  karbantartásának elvégzése;
          •   Eseti hibaelhárítások, meghibásodások során részvétel a  
  munkákban;
   Szükséges végzettség:
          •  Középfokú végzettség
   Előny:
          •  Kazánkezelői vagy kazángépész (12 t/h felett) végzettség;
          •  Villamosmű-hálózat kezelői végzettség
   Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

hőtermelőberendezés-kezelő
munkatársnak.

Feladatok:
        • Huszonnégy órás üzemvitel felügyeleti feladatok 
           adminisztratív ellátása,
        • Felhasználói igények fogadása telefonon és online felületen
        • Feladatok adminisztratív feldolgozása, szükség esetén azok
           továbbítása.
Szükséges végzettség:
        • Középfokú végzettség
        • Ms Office felhasználói szintű ismerete
Előny:
        • Műszaki végzettség vagy műszaki affinitás
        • Távfelügyeletben szerzett tapasztalat
Amit mi ajánlunk, többek között:
        •  Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, 
            egészségügyi szűrések
        •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
        •  Ajánlási rendszer
        •  Képzési lehetőség
        •  Útiköltség-támogatás
        •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
        •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

üzemviteli munkatárs

   PÁLYÁZATI  KIÍRÁS 
Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 
a tulajdonában lévő alábbi lakásokat piaci alapon 
történő bérbeadásra hirdeti meg:

Cím 
(Székesfehérvár)

Alap-
terület 

m2 

Szoba-
szám

Komfort-
fokozat

Költségelvű 
lakbér -  
induló 

bérleti díj 
(Ft/hó)

Prohászka Ottokár út 49. 
2/5. 33 1 komfortos 33.000,-

Sarló utca 12. 9/6. 54 2
összkom-

fortos 54.000,-

Szent István tér 11. 2/2. 70 2
összkom-

fortos 65.500,-

Tolnai utca 22. fsz. 1. 53 2
összkom-

fortos 53.000,-

A pályázati nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal  
ügyfélszolgálatán vehető át, vagy az alábbi helyről letölthető:  
http://lakaslicit.szekesfehervar.hu/palyazati-nyomtatvany-lakas

további részletek a 

www.lakaslicit.szekesfehervar.hu oldalon.

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 
nevében és megbízásából:

Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft.



12 PROGRAMAJÁNLÓFEHÉRVÁR 2026.03.26.

Tavaly november végén nyílt meg az 1955-ben 
Székesfehérváron született Kőnig Frigyes 
Munkácsy Mihály-díjas festő- és grafikus
művész életmű-kiállítása a Csók István 
Képtárban. Az április 19-ig látható tárlat az 
elmúlt évtizedek tendenciáit, valamint az 
életmű hangsúlyait kívánja a lehető legválto-
zatosabb formában bemutatni.

A kiállításon feltárul a múzeum és 
a művész archívuma, fényképek il-
lusztrálják Kőnig Frigyes alkotó- és 
élettereit, munkáit, a kiállításmeg-
nyitókat, a baráti összejövetelek 
helyszíneit, a grafikai mappákból 
pedig számtalan eddig nem látott 
és nem publikált mű is előke-
rült. A tárlaton, valamint ehhez 
kapcsolódva a Szent István-székes-
egyházban március 26-án, csü-
törtökön 17.30-kor Kőnig Frigyes 
képzőművész és Smohay András 
művészettörténész tart tárlatve-
zetést. A vezetés Kőnig Frigyessel 
a Csók István Képtárban indul 
(Székesfehérvár, Bartók Béla tér 1.) 
és a Szent István-székesegyházban 
(Székesfehérvár, Arany János u. 
9.) Smohay András előadásával 
fejeződik be.
Március 30-án, hétfőn pedig három 
alkalommal, 13, 15 és 17 órakor a 
kiállítás kurátora, Bendig-Zsilinsz-
ky Zsófia művészettörténész várja 
tárlatvezetésre az érdeklődőket a 
Kőnig Frigyes-kiállításra. A belépés 
ingyenes, de regisztrációköteles. 
Regisztrálni a bejelentkezes@
szikm.hu e-mail-címen lehet a 
tárlatvezetés napján délig.

A magyar függetlenség nem alku tárgya – ez 
a legfontosabb üzenete a II. Rákóczi Ferenc 
születésének háromszázötvenedik évfor-
dulója alkalmából indított emlékévnek. A 
Habsburg Történeti Intézet, a Hagyományok 
Háza, a Rákóczi Szövetség és a Teleki László 
Alapítvány összefogásával megvalósuló 
programsorozat március 27-i, székesfehér-
vári gálaműsorának szervezője az Alba Regia 
Táncegyesület. 

Harminc hazai és határon túli 
helyszín, ötven tudományos és 
kulturális rendezvény, rendha-
gyó történelemórák és több ezer 
fiatalt megmozgató zarándokla-
tok – röviden így foglalható össze 
a Rákóczi-emlékév programja. 
A programok egyik csúcspontja 
március 27-én, a fejedelem szü-
letésnapján lesz. Ezen a napon 
egyedülálló, százhatvan órányi 
kulturális tartalommal készülnek 
a Kárpát-medence huszonhat 
pontján.
Az Alba Regia Táncegyesület 
Székesfehérváron, a Malom 
utcai Táncházban március 27-én, 
pénteken 19 órakor tartja meg az 
Egy szép táncot jó kedvemből... 
– Rákóczi 350 című gálaműsorát. 
Az esten az Alba Regia Tánc-
együttes a Mozdulatlan legendák 
című, felújított táncjáték Török 
idők című részletét és a magyar 
tánchagyomány eszközös táncait 
mutatja be. Majoros Andor is-
merteti a Rákóczi-korszak törté-
nelmi, zenei és tánchagyománya-
it. A martonvásári Százszorszép 
Táncegyüttes mezőkölpényi és 
gyimesi, a Székesfehérvári Kö-
fém – Táncol”KODO” Táncegyüt-
tes Küküllő menti táncokkal lép 
fel. Cserta Balázs, Berki Lilla és 
Varró János a Rákóczi-kor zenei 
emlékeit idézik meg hangszeres 
és énekes produkciókkal, vala-
mint a tárogatóról szóló előadás-
sal és hangszerbemutatóval.

A röplabda Extraligában hibátlan alapszakas�-
szal záró MÁV Előre a héten már a rájátszásban 
lép pályára a TFSE ellen.

A MÁV Előre Foxconn férfi csapa-
ta a MEVZA-kupában megszerzett 
ezüstérem után a FINO Kaposvár 
elleni Extraliga-csúcsrangadót 
3-1-re megnyerve hibátlan, 24-0-s 
mérleggel zárta az alapszakaszt. 
Omar Pelillo gárdája a héten meg-
kezdi menetelését a rájátszásban: 
az első ellenfél a reguláris szakasz 
8. helyén végzett TFSE csapata 
lesz. Az első mérkőzést március 
26-án, csütörtökön 19 órakor 
rendezik a MÁV Előre Röplabda-
központban.

II. Rákóczi Ferenc fejedelem születésének 
háromszázötvenedik évfordulója alkalmából 
megemlékező konferenciát szervez a Béri 
Balogh Ádám Baráti Kör, a Honvédség és 
Társadalom Baráti Kör, valamint a II. Rákóczi 
Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskola.

„Hét éve, 2019-ben a Béri Balogh 
Ádám Baráti Kör kezdeményezést in­
dított annak érdekében, hogy Székes­
fehérvár állítson szobrot II. Rákóczi 
Ferenc fejedelem tiszteletére. Nagy 
Benedek szobrászművészt kértük 
fel” – idézte fel a fontos pillanatot 
szerdai sajtótájékoztatóján Illyés 
Endre, a Béri Balogh Ádám Baráti 
Kör elnökhelyettese. Az emlékmű 
a széles körű összefogásnak kö-
szönhetően 2022-ben elkészült, s 
azóta minden évben koszorúzással 
emlékeznek a Rákóczi-szabadság-
harc vezetőjére immár Székes
fehérváron is, amely város annak 
idején köztudottan labanc város 
volt. Ezt a rosszízű hagyományt is 
szerette volna megtörni a baráti 
kör az emlékmű avatásával. 
„Úgy gondoltuk, hogy a fejedelem 
születésének háromszázötvenedik 
évfordulója előtt illő nívós program­
mal tisztelegni, ezért szerveztük meg a 
pénteki konferenciát: minden érdeklő­
dőt szeretettel várunk a Hiemer-házba 
10 órára, majd a 13 órakor kezdődő 
koszorúzásra a Rákóczi-parkban álló 
Rákóczi-emlékműhöz!” – invitálta 
a történelem iránt érdeklődőket 

Közösségi programokkal készülnek húsvét 
ünnepére a Krisztus Király-templom-
ban. Családi játszóház, virágvasárnapi 
barkaszentelés és a torinói lepel hiteles 
másolatát bemutató előadás is várja a lelki 
feltöltődésre érkezőket.

Március 28-án, szombaton hús-
vétváró családi délelőtt lesz kéz-
műves-foglalkozással és játszó-
házzal a Krisztus Király-templom 
közösségi házában. Tíz órakor 
a lepel emberét, a tudományos 
kutatások eredményét és a tör-
ténelmi hátteret Zemlényi János 
lelkipásztori munkatárs mutatja 
be. 
A templomban március 29-én, 
vasárnap 9 órától virágvasárnapi 
szentmise lesz barkaszenteléssel, 
majd 10 órától és 11.30-tól kerül 
sor a lepel ismertetésére, majd a 
lepel egész nap megtekinthető. 
Április 3-án és 4-én 8-tól 16 óráig 
lesz látható a torinói lepel hiteles 
másolata. Csoportokat külön 

	 Sport	

Megkezdik a rájátszást 

	 Történelem	

Rákóczi-konferencia 
a Hiemer-házban

	 Egyház	

A torinói lepel 
hiteles másolata

	 Rákóczi 350	

Gálaműsor 
a fejedelem tiszteletére

	 Művészet	

A festő tárlatvezetése

Kos 3. 21. – 4. 20.

Tele vagy lendülettel, merj hát előretörni a céljaid felé! Egy váratlan 
beszélgetés új munkalehetőséget hozhat. Vigyázz azonban az 
impulzív döntésekkel, inkább gondold át kétszer, mit tegyél, merre 
indulj tovább! 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Használd ki a találkozókon és a baráti megbeszéléseken, hogy 
kiválóan kommunikálsz! Új hobbi vagy tanulás hoz izgalmat a 
napjaidba. Kerüld a pletykákat, maradj őszinte magaddal! Egy 
remek buli vár rád a barátaiddal. 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Ragyogni fogsz, a figyelem középpontjában leszel, mutasd hát meg 
a tehetségedet! Szerelmi téren egy izgalmas flört vár rád. De ne 
feledkezz meg a pihenésről, különben gyorsan kimerülsz! A hét 
csúcsa egy győzelem lesz, ünnepeld meg! 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Pénzügyeid stabilizálódnak, de azért még ne költekezz feleslegesen! 
Egy régi ismerős visszatérése feldobja a hangulatodat. Koncentrálj a 
testi-lelki egyensúlyra, sétálj többet a természetben, hiszen az erdőt 
járva mindig jól érzed magad! 

Rák 6. 22. – 7. 22.

Az otthonod lesz a menedéked – csinosítsd ki friss tavaszi 
virágokkal, és főzz valami finomat! Érzelmeid hullámzanak, 
kedveseddel félreértéseid támadhatnak. Családi összejövetel 
hoz melegséget a szívedbe, így végül békére lelsz. 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Rendet teremtesz a káoszban, szervezd hát újra a dolgaidat, 
lehetőleg hatékonyan! Az egészségedre figyelj egy kicsit jobban, egy 
vitaminkúra jót tesz tavasszal! Baráti tanács segíthet megoldani egy 
problémádat. Pár nap, és minden a helyére kerül!  

2026. márc. 26.–ápr. 1.
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Illyés Endre a március 27-i rendez-
vényre. 
Az ünnepi konferenciának tehát 
a Hiemer-ház konferenciaterme 
ad otthont, ahol a Rákóczi iskola 
tanulói ünnepi műsorral tiszteleg-
nek a fejedelem emléke előtt, majd 
Hermann Róbert történészpro-
fesszor Két szabadságharc esélyei 
– 1703–1711 és 1848–1849 címmel 
tart előadást. 
Dr. Lázár Balázs hadtörténész, a 
Hadtörténeti Intézet és Múzeum 
Hadtörténeti Kutatóintézetének 
vezetője a Rákóczi-szabadság-
harc hadseregének stratégiáját és 
taktikáját elemzi, dr. Tóth Csaba, a 
Magyar Nemzeti Múzeum Érem-
tárának régész-numizmatikusa a 
szabadságharc pénzveréséről tart 
előadást, majd a Béri Balogh Ádám 
Baráti Kör egy Rákóczi korabeli 
kuruc lovassági zászlót ad át ün-
nepélyesen a Rákóczi iskolának. A 
rendezvényen adják át az évfordu-
lóhoz kapcsolódóan az iskola által 
meghirdetett versenyek nyertesei-
nek járó díjakat is. 
A megemlékezés része a koszorú-
zás is, amelyet ugyancsak pénte-
ken, 13 órai kezdettel tartanak a 
Rákóczi-emlékműnél. A szervezők 
mindenkit szeretettel várnak a 
pénteki programokra!

bejelentkezés alapján fogadnak 
– bejelentkezés a 20 9527 521-es 
telefonszámon. 
Nagypénteken 16.30-kor kezdő-
dik a szertatás a Vox Angelorum 
gyermekkórussal. A passiót a 
hittanosok adják elő, majd április 
4-én 16.30-kor kezdődik a nagy-
szombati feltámadási szertartás, 
körmenettel.

A részletes program

18.30: Rákóczi-túrós süteményvásár, 
Rákóczi 350 tematikus olvasmány
ajánló, Rákóczi reloaded – megte
kinthető a Táncház aulájában 
18.30–21.30: Fényfestés – a Rákóczi 
350 dizájnpályázaton díjazott művek 
vetítése a Táncház épületére
19 óra: Egy szép táncot jó kedvem-
ből… – Rákóczi 350 gála
A gálaestre a belépés ingyenes, de 
már csak néhány állóhely maradt. Akik 
szeretnék a helyszínen megnézni az 
előadást, a Táncház aulájába telepített 
kivetítőn megtehetik. 
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Cser-Palkovics András polgármester 
elmondta, hogy Magyarország ad otthont a 
2027-es női kézilabda-világbajnokságnak, 
amelyhez  a tervek szerint Székesfehérvár is 
csatlakozhat helyszínként 

Március 28-án 19 órai kezdettel kerül sor a 
Vox Mirabilis Kamarakórus Miserere! című 
koncertjére a Jézus szíve templomban, mely 
zenés áhítat lesz nagyböjti gondolatokkal, 
egyben egy nagyheti ráhangolódás a kórus-
muzsika különleges dallamaival. A koncertre 
szeretettel várják az érdeklődőket!

Miserere!, azaz Könyörülj! címmel 
nagyböjti koncertet ad a Vox Mira-
bilis Kamarakórus március 28-án, 
szombaton 19 órakor a Jézus szíve 
templomban (Székesfehérvár, 
Rákóczi u. 32.). Vezényel: Zemlé-
nyi Katica. Hangversenybérlet és 
támogatójegy a koncert helyszínén 
váltható, illetve megrendelhető 
elővételben is a voxmirabilis@
gmail.com e-mail-címen. A kórus 
tagjai szeretettel várnak minden 
érdeklődőt! 

Ünnepélyes keretek között nyitották meg a 
Vasvári Pál életéről szóló kamarakiállítást 
a Vasvári Pál Általános Iskolában kedden 
délelőtt. A Bölcsőtől az atlantiszi sírhelyig 
címet viselő tárlat a kétszáz éve született 
író, történész, ’48-as forradalmár életútját 
mutatja be. A Siklósi Gyula Pincegalériában 
látható fotók, korabeli dokumentumok 
másolatai mellett helyet kapott az évforduló 
tiszteletére varrt, korhű honvédegyenruha, 
amelyet Vasvári is viselhetett. A pákozd-
sukorói csatát megjelenítő terepasztal köré 
helyezték el a kiállítás anyagát, hiszen Vas-
vári ott futárszolgálatot teljesített. A falon 
a Határtalanul program keretében Vasvári 
nyomában járó diákok fotói láthatók. A 
korabeli levelezések mellett helyet kapott 
egy, a kétszázadik évfordulóra varrt, hiteles 
Vasvári-öltözet is. Fo
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Az idei évben is Kápolnásnyékre érkezik a 
Bach Mindenkinek Fesztivál: március 28-án, 
szombaton 16 órától a Halász-kastély termei 
újra megtelnek zenével.

Mi is a Bach Mindenkinek Fesztivál? 
Az 1685. március 21-én született Jo-
hann Sebastian Bach előtt tisztelgő 
fesztivál idén tizenkettedik alkalom-
mal kerül megrendezésre. A zene-
szerző születésnapjának környékén 
bő két héten át kétszázötven telepü-
lésen több száz eseménnyel és több 
tízezres látogatószámmal ünneplik 
a résztvevők a klasszikus zenét. A 
fesztivál egész évben folytatja kül-
detését további koncertekkel, hogy 
Bach munkásságát minél szélesebb 
közönséghez eljuttassa. 
Szombaton 16 órától a Flautett 
Fuvolatrió koncertje várja a 
zenebarátokat a kápolnásnyéki 
Halász-kastélyban. A trió tagjai: 
Ernyey-Balogh Júlia, Kovács Kinga 
és Réman Zsófia. Az est során 
Bach-művek csendülnek fel, a 
barokk zene időtlen szépségét és 
gazdagságát bemutatva. A rendez-
vény ingyenesen látogatható!

A Tarsoly Ifjúságért Egyesület Mese-Kuckó-
jában március 28-án, szombaton a húsvéti 
ünnepkör meséi, húsvéti játékok, locsolóvers
verseny és tojásgurítás fogja szórakoztatni a 
gyerekeket és kísérőiket.

Jöhetnek az otthoni kedvenc nyuszi
figurák is! Az alkotás és rajzolás sem 

A Fejér vármegyei általános iskolás diákok 
számára A víz világnapja: a víz útja – cseppből 
a tenger címmel hirdet rajzpályázatot a Szé-
kesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ, 
valamint a Kisfaludi Művészkör. Az alkotásokat 
április 17-ig várják. 

A Székesfehérvári Közösségi és 
Kulturális Központ, valamint a 
Kisfaludi Művészkör rajzpályáza-
tot hirdet Fejér vármegyei általá-
nos iskolás diákok részére a fenti 
címmel. A pályamű mérete maxi-
mum A/3-as lehet. Az alkotásokat 
bármilyen technikával el lehet ké-
szíteni: színes ceruza, filctoll, víz-
festék, zsírkréta, pasztell, tempera 
és egyéb eszköz is használható. 
Egy alkotó egy pályaművet adhat 
le. A rajzokat a Székesfehérvári 
Közösségi és Kulturális Központ 
portáján (8000 Székesfehérvár, 
Fürdő sor 3.) hétfőtől péntekig 8 
és 20 óra között lehet leadni, vagy 
ugyanerre a postacímre elküldeni. 
Online beküldött alkotásokat nem 
fogadnak el! 
A pályaművek hátuljára rá kell írni 
a készítő nevét, korát, valamint a 
kategóriát, amelyikben nevezett (I. 
vagy II.), az iskola nevét, az alkotás 
címét, a szülő vagy felkészítő tanár 
elérhetőségeit (mobiltelefonszám, 
e-mail-cím). A szervezők kérik, 
hogy az alkotás elejére ne írjanak 
ilyen információkat! A pályázat 
benyújtási/postai beérkezési ha-
tárideje április 17., péntek.
Az I. kategória az 1–4. osztályo-
soké. Ajánlott témák a korosztály 
számára: az egyszerű vízkörforgás, 
a vízcseppek mesés világa, az eső, 
patak, tó hangulata. A II. kategóri-
ába az 5–8. osztályosok tartoznak. 
Ajánlott témák számukra: a víz 
részletes körforgási folyamata, a 
víz útja a természetben és a város-
ban, a vízvédelem és víztakarékos-
ság, a vízkörforgás: a Velencei-tó 
jelentősége, „Egy csepp utazása” 
– mesés vagy valósághű formában, 
víztakarékosság és felelős vízhasz-
nálat. 
Az értékelés a következő szem-
pontok szerint történik: a téma 
értelmezése, kreatív megoldá-
sok, finom részletek, igényesség, 
eredetiség, vizuális összhatás. Az 
eredményhirdetés és a díjátadó má-
jus 9-én, szombaton lesz a Kisfaludi 
Közösségi Házban. Az alkotások 
közül kategóriánként I., II. és III. 
helyezettet választ ki a zsűri (a 

Székesfehérvár ad otthont 2026 augusztusá-
nak végén a kézilabda Szuperkupának, amelyet 
hagyományteremtő céllal, fesztiváljellegű 
sporteseményként rendeznek meg a MET 
Arénában.

A Magyar Kézilabda-szövetség és 
Székesfehérvár önkormányzata 
közös sajtótájékoztatón jelentette 
be, hogy 2026 augusztusának 
utolsó vasárnapján rendezik meg 

	 Kézilabda	

Fehérváron lesz 
a Szuperkupa döntője!

	 Rajz	

Vizes rajzok pályázata
	 Zene	

Hangolódás 
a nagyhétre

	 Zene	

Bach mindenkinek

	 Gyerekprogram	

Húsvéti mesekuckó

	 Kiállítás	

Vasváriról a Vasváriban

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Kapcsolataid harmóniába rendeződnek, csak beszélgess nyíltan, 
ahogyan eddig is tetted! Stílusos döntések hoznak sikert a munkában 
vagy a vásárlásnál. Egy randi vagy parti feldobhatja a hetedet. Végül 
kiegyensúlyozottan zárul minden, te csak mosolyogj! 
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Utazási vágy ébred benned. Akár egy rövid kirándulás is elég lehet 
ahhoz, hogy kicsit kikapcsold az elmédet. Tanulás vagy kaland 
bővíti a látókörödet, tele leszel inspirációval. Vigyázz a túlzott 
optimizmussal, tervezz reálisan! 
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Csak úgy szikráznak a kreatív ötletek a fejedben. Oszd meg őket a 
világgal, és társra lelsz a feladatok megoldásához! Baráti köröd bővül 
egy új, különc taggal. Sok izgalmas közös program vár rátok! 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Nem várt titkok derülhetnek ki, de te csak maradj erős! Passzív 
jövedelem ütheti a markodat. Egy szerelmi szenvedély váratlanul 
fellángolhat. Ne állj az útjába!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Karrieredben előrelépés várható, csak légy kitartó! Családi 
támogatás segít átlendülni más akadályokon. Ne dolgozz túl 
sokat, szánj időt a pihenésre! A hónap sikeresen zárul, és büszkén 
tekinthetsz előre! 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Az álmaid inspirálnak, kövesd hát az intuíciódat a művészetekben! 
Szerelmi téren gyengédségre van szükséged. Ne félj ezt megosztani a 
kedveseddel! Egy kis elvonulás feltölt benneteket, szánjatok hát időt 
egymásra és a pihenésre!    

a kézilabda Szuperkupát a MET 
Arénában. A program részeként 
a női és férfi Szuperkupa-mérkő-
zéseken a magyar bajnokok és 
kupagyőztesek csapnak össze, 
azonos győztes esetén pedig a 
bajnoki arany- és ezüstérmesek 
mérkőznek meg egymással. 
A szervezők egy egész napos, 
fesztivál jellegű sporteseményt 
terveznek, amely nemcsak a jelen 
legjobb csapatait mutatja be, 
hanem tiszteleg a magyar kézilab-
dázás múltja előtt is. 
Illyés Ferenc, a szövetség elnöke 
kiemelte: a cél egy közösségépí-
tő, nagyszabású kézilabdaünnep 
létrehozása. Az esemény külön-
legességét az is adja, hogy ekkor 
iktatják be a Magyar Kézilabda-hí-
rességek Csarnokának első tagja-
it, köztük olyan legendákat, mint 
Görbicz Anita és Nagy László.

Kisfaludi Művészkör tagsága). A 
legjobb alkotások készítői értékes 
ajándékot kapnak. Különdíjjal 
jutalmazzák azt az alkotást, amely a 
kiállításmegnyitó eredményhirdeté
sen a legtöbb szavazatot kapja a kö
zönségtől. További információ a 70 
4579 001-es telefonszámon vagy az  
igaz.krisztina@fehervariprogram.hu 
e-mail-címen kérhető. További 
részletek a www.fehervariprog- 
ram.hu oldalon olvashatók!

marad ki a programból. A helyszín és 
időpont: Székesfehérvár, Fő utca 3., a 
Tarsoly Ifjúságért Egyesület közössé-
gi tere. Kezdés szombaton délelőtt 10 
órakor, vége a déli harangszó körül. 
Belépő: egy darab főtt tojás! 
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Gyorsak és ruganyosak

Új ligában a Fehérvár Enthroners

Az elődöntő küszöbén Győzelem a rangadón

A legruganyosabb és leggyorsabb 
általános iskolások gyűltek össze immár 
negyedik alkalommal a Bregyó közi 
Sportcentrum fedett futópályáján pénte-
ken. Az ARAK HiPer versenysorozat dön-
tőjén harmincöt iskola százhatvanhárom 
tanulója indult és mérte össze tudását 10 
méteres sprintfutásban, felugrásban és 
50 méteres síkfutásban.                     Cs. R. 

A Fehérvár Enthroners sajtótájékoztatón jelentette be, hogy a 2026-os szezonban az Osztrák 
Amerikaifutball-szövetség legmagasabb osztályában, az AFL-ben szerepel, miután három 
év után elhagyta a European League of Football sorozatát. Vezetőedzőként az amerikai 
tapasztalattal rendelkező Michael Wood dolgozik ebben az idényben. Az Enthroners március 
huszonnyolcadikán kezdi a szezont a Salzburg Ducks otthonában, míg az első hazai mérkőzé-
sét április tizennyolcadikán játssza a Vienna Vikings ellen.                                                       F-N. L. 

Szerda este, lapzártánk után ért véget a Hydro Fehérvár AV19 és a Klagenfurt párharcának 
hatodik mérkőzése a MET Arénában. A Volán hétfőn egy bravúros idegenbeli győzelemmel 
szerzett 3-2-es vezetést az összesítésben, így közel került ahhoz, hogy a legjobb négy között, 
vagyis a bajnoki döntőért játszhasson. Azok után, hogy az alapszakaszból csak az utolsó 
pillanatokban sikerült továbbjutni, várakozáson felüli az eddigi szereplés.                             S. Z. 

Szép sikerrel javította ki előző két vereségét az Alba Fehérvár: a kosárlabda-bajnokság 
második helyén álló Szombathely ellen 91-80-ra nyertek a mieink, a képen látható Omenaka 
tizenegy pontjának is köszönhetően. Az alapszakaszból még három meccs van hátra, a Fehér-
vár jelenleg a negyedik helyen áll.                                                                                                          S. Z. 
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  A Vörösmarty Rádió műsora március 28-tól április 3-ig
FM 99,2  •  www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

     

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio. 

2026. 03. 29. VASÁRNAP 2026. 03. 30. HÉTFŐ 2026. 03. 31. KEDD 2026. 04. 01. SZERDA 2026. 04. 02. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég: Korik Péter

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

10.10  Ismerjük meg a 
képviselőjelölteket! 
Vendég: Fazakas Attila 
(Jobbik) és Schmidt 
Roland (Mi Hazánk)

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty Színház 
premierjei, munkatársai 
Vendég: Dolhai Attila

14.10  Kertészeti magazin 
Vendég: Németh László

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10 Ismerjük meg a fehérvári 
Kríziskezelő Központot!

17.10  Nézőpontok
 Palkó Zsuzsi 

vendégei:Kerecsényi 
Gergely, Pécsi Bálint, 
Gerencsér István (Gege)

18.10  Életritmus Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Kiss György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
– Határaim Szerkesztő: 
Kiss-Dávid Renáta

2026. 04. 03. PÉNTEK

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk 

 Fehérvári hétvége: 

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek 

Székesfehérvár és Fejér 

vármegye egész területéről 

 Hírszerkesztő: 

Szöllősi Attila

08.10  Internetes ügyeink Vendég: 

dr. Czenczi Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég: Korik Péter

10.10  Kertészeti magazin

11.10  Cseperedő – minden, 

ami baba és mama

12.10  Lélekbúvár

13.40  Zöldellő utakon

15.10  Hűha! – Technológia 

és tudomány érthetően 

Vendég: Theisz György

16.40  Lokálpatrióta

18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

08.00  Friss hírek, időjárás és 

közlekedési információk

 Fehérvári hétvége: 

műsorajánló, 

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

 Műsorvezető: Kiss 

György és Sasvári 

Csilla Hírszerkesztő: 

Germán Márton

09.10  Természetesen, 

egészségesen Vendég: 

Supliczné Tóth Mária

10.10  Gazdát keresünk az ASKA 

menhelyén élő kutyáknak 

Vendég: Molnár Tamásné

11.10  Zenéről szóban

11.35  Szabadidőben 

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég: Pánczél Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig  

14.10  Zeneturmix Műsorvezető: 

Kiss György

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő: 

Gemeiner Lajos

2026. 03. 28. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Autófitnesz Vendég: 
Polgár Tibor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

10.10  Ismerjük meg a 
képviselőjelölteket! Vendég: 
Pásztor Eszter (MKKP) és 
Vargha Tamás (Fidesz)

11.40  KRESZ-percek Vendég: 
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Illemtan Vendég: 
Óber László

14.10  Katasztrófavédelmi percek 
Vendég: Koppán Viktor 
tűzvédelmi főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.30  Fehérvári ebügyek
16.10  Dojo önvédelmi és távol-

keleti harcművészeti 
magazin Vendég: 
Rétlaki Gábor

18.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Internetes ügyeink 
Vendég: dr. Czenczi Anikó 
Szerkesztő: Kiss György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Munkaügyek Vendég: 
Pajtók-Vizsolyi Júlia

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

10.10  Ismerjük meg a 
képviselőjelölteket! Vendég: 
Földi Judit (DK) és Végh 
Annamária (Mi Hazánk)

11.35  Gábor szerint a világ 
Vendég: Gyarmati Gábor, 
a Városgondnokság 
látássérült munkatársa

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  Szépségmegőrző 
Vendég: Palásti Leila

14.10  Gondolatmorzsák Vendég: 
Rudnicai Margó

14.40  Gyógynövények világa 
Vendég: Lencsés Rita 

15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.15  Cseperedő – minden, 
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég: Grosz Pálma

17.10  Vörösmarty kocka Vendég: 
Gombaszögi Attila

18.10  Mindenmentes Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

08.10  Ismerjük meg a fehérvári 
kórházat! Vendég: 
Szomor Árpád

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

10.10  Ismerjük meg a 
képviselőjelölteket! Vendég: 
Lángfalvi Attila (Jobbik) 
és Törő Gábor (Fidesz)

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.10  Múzeumlátogatás
16.10  On-off
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

– Lélekbúvár Vendég: 
Pap Csilla Szerkesztő: 
Palkó Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

 Készült a Médiatanács 
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég: Séllei Györgyi 

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! 
Friss hírek, időjárás és 
közlekedési információk

 Műsorvezető: Schéda 
Zoltán Hírszerkesztő: 
Germán Márton

09.10  Állati dolgok Vendég: 
Lorászkó Gábor

10.00  Fehérvári délelőtt: napi 
aktualitások szórakoztató 
formában, helyi szakértők, 
szakemberek részvételével

10.10  Ismerjük meg a 
képviselőjelölteket! 
Vendég: Strasszer 
József (DK) és Bokányi 
Bertold (MKKP)

11.40  Lapszemle a Fehérvár 
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő: 
Szöllősi Attila

13.10  A Városgondnokság 
műsora

13.40  Az vagy, amit megeszel! 
Vendég: Szollár-
Kaczur Beatrix  

14.10  Zenéről szóban
15.00  Hírek 15 órakor
 Készült a Médiatanács 

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program keretében

15.35  Ismerjük meg a 
fehérvári kórházat! 
Vendég: Vida István

16.10  Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: Kalmár 

Ádám és Buda Andrea
18.10  Zöldellő utakon 

Szerkesztő: Palkó Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

– Aranymetszés 
Szerkesztő: Sasvári Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő: 
Gemeiner Lajos
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Kovács Roland

08:15  Aranymetszés
09:00  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  A bölcs kutya tanításai
12:15  Határaim
13:00  Képes hírek
15:55  Ranga László-portré 
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Kű Lajos

18:25  Honvéd7 
18:45  Savaria Filmszemle: 

Alszik a város
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  A Fehérvár Televízió 

archívumából – Videoton I.
20:45  Aranymetszés
21:30  Savaria Filmszemle: Azok 

az újhelyi prímások
21:50  Híradó – ismétlés
22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Iancu Laura

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  Savaria Filmszemle: 

A fénnyel írt élet
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  Természetesen, 

egészségesen
13:00  Képes hírek
15:50  Aranymetszés
16:30  Savaria Filmszemle: A 

csillag és a százados
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Kovács Roland

18:20  Üzenet a jövőnek
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Bogártalálkozó
20:55  Nézőpontok
21:45  Savaria Filmszemle: 

Átváltozások
22:05  Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Kű Lajos

08:20  Honvéd 7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd 7 – ismétlés 
12:20  A bölcs kutya tanításai
12:40  Savaria Filmszemle: 

Elfeledett mesterség 
13:00  Képes hírek
15:55  On-off
16:15  Internetes ügyeink
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Savaria Filmszemle: 

Cigányálom
17:45  Hírek
17:50  Savaria Filmszemle: 

Gyöngyhajú lány
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Köztér Extra
20:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából – 
Videoton II., III.

20:35  A tánc világnapja
22:05  Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Csak stílusosan!

07:40  Természetesen, 

egészségesen

08:05  Képes hírek

11:00  A bölcs kutya tanításai

11:40  Csak stílusosan!

12:05  Dienes Ottó-portré

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: 

Kell egy csapat

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér – ismétlés

20:25  Csíkország szelei

21:15  Múltunk és jelenünk: 

Az avar népesség

22:00  Híradó – ismétlés

22:20  Képes hírek

2026. 04. 03. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa 

08:15  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Nézőpontok

13:00  Képes hírek

15:50  On-off

16:10  Fülöp Zoltán: Szívvel, hittel

16:45  Savaria Filmszemle: 

Mi vagyunk az ő 

szemük és szívük

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Határaim

18:25  Savaria Filmszemle: 

Színek és ízek

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Nézőpontok

20:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából – 

Videoton IV., V.

21:30  A bölcs kutya tanításai

21:50  Híradó – ismétlés

22:10  Képes hírek 

Kiemelt  ajánlatunk:  márc ius  29.  19:20 A X V I .  Fehér vár i  Versünnep döntője

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Kezdőkör
09:10  Fehérvári beszélgetések
09:40  Csak stílusosan!
10:10  Együtt magazin
10:35  Savaria Filmszemle: 

Nefelejcs
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  A bölcs kutya tanításai
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:40  Határaim
14:25  Savaria Filmszemle: A 

csillag és a százados
14:55  Ütős fesztivál
15:25  Nézőpontok
16:10  Nézőpontok
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Forgószínpad
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Rovó Tamás

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Penna Regia-díjátadó
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
19:55  Aranymetszés
20:40  LGT-koncert
21:10  Áprily Lajos emlékezete
22:25  Hírek – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek

09:00  Bajnokok városa

09:25  Sztárportré

09:45  Savaria Filmszemle: 

A zenéről

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  Fehérvári beszélgetések 

10:35  Paletta

11:10  Fehérvári beszélgetések

11:40  Csak stílusosan!

12:10  Fehérvári beszélgetések

12:40  Hírek – ismétlés

12:45  Köztér

13:20  Vörösmarty 

Irodalmi Szalon

14:20  Nézőpontok

15:05  Savaria Filmszemle: 

Az alkotás öröme

16:30  Forgószínpad

17:00  A hét hírei 

17:20  On-off

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Iancu Laura

18:25  Bakancsban és uszonyban 

a Föld körül – Örsi 

Ferenc világjárása

19:00  A hét hírei – ismétlés

19:20  A XVI. Fehérvári Versünnep 

döntője – ismétlés

22:20  A hét hírei – ismétlés

22:40  Képes hírek


